
Результаты исследования удовлетворенности родителей качеством образования и условиями обучения студентов в 

КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» 

Всего в исследовании приняло участие – 140 человек.  

 

№ Вопрос/варианты ответов % ответивших (количество) 

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности колледжа, размещённой на сайте и 

информационных стендах образовательного учреждения? 

- да 86% (121 чел.) 

- частично удовлетворен 10% (14 чел.) 

- затрудняюсь ответить 4% (5 чел.) 

- нет - 

2. Удовлетворены ли Вы имеющимися в колледже зонами отдыха (ожидания)? 

- да 64% (90 чел.) 

- частично удовлетворен 16% (22 чел.) 

- затрудняюсь ответить 20% (28 чел.) 

- нет - 

3. Удовлетворены ли Вы имеющейся в колледже навигацией по образовательному учреждению (указатели, схемы расположения 

кабинетов) с точки зрения ее доступности и понятности? 

- да 74% (103 чел.) 

- частично удовлетворен 15% (21 чел.) 

- затрудняюсь ответить 11% (16 чел.) 

- нет - 

4. Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью питьевой воды в колледже? 

- да 71% (100 чел.) 

- частично удовлетворен 13% (18 чел.) 

- затрудняюсь ответить 16% (22 чел.) 

- нет - 

5. Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в колледже? 

- да 69% (96 чел.) 



- частично удовлетворен 18% (25 чел.) 

- затрудняюсь ответить 14% (19 чел.) 

- нет - 

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений колледжа? 

- да 79% (110 чел.) 

- частично удовлетворен 13% (18 чел.) 

- затрудняюсь ответить 8% (12 чел.) 

- нет - 

7. Удовлетворены ли Вы оборудованием помещений колледжа и прилегающей к ним территории с учетом доступности для 

инвалидов? 

- да 59% (83 чел.) 

- частично удовлетворен 8% (11 чел.) 

- затрудняюсь ответить 33% (46 чел.) 

- нет - 

8. Удовлетворены ли Вы созданными в колледже условиями для инвалидов, позволяющими им получать образование наравне с 

другими? 

- да 58% (81 чел.) 

- частично удовлетворен 4% (5 чел.) 

- затрудняюсь ответить 38% (54 чел.) 

- нет - 

9. Имеет ли Ваш ребенок инвалидность? 

- да 1% (2 чел.) 

- нет 99% (138 чел.) 

 

10. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников приёмной комиссии, учебной части и секретаря? 

- да 93% (130 чел.) 

- частично удовлетворен 5% (7 чел.) 

- затрудняюсь ответить 2% (3 чел.) 

- нет - 

11. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью преподавателей колледжа? 

- да 75% (105 чел.) 



- частично удовлетворен 22% (31 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (4 чел.) 

- нет - 

12. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников колледжа при использовании дистанционных форм 

взаимодействия (переписка в сети Интернет, ответы на вопросы в онлайн-приёмной директора и т.д.)? 

- да 80% (112 чел.) 

- частично удовлетворен 11% (15 чел.) 

- затрудняюсь ответить 9% (13 чел.) 

- нет - 

13. Удовлетворены ли Вы удобством графика работы колледжа? 

- да 80% (112 чел.) 

- частично удовлетворен 14% (20 чел.) 

- затрудняюсь ответить 6% (8 чел.) 

- нет - 

14. Удовлетворены ли Вы в целом условиями, в которых проходит обучение Ваших детей в колледже? 

- да 76% (107 чел.) 

- частично удовлетворен 19% (27 чел.) 

- затрудняюсь ответить 4% (6 чел.) 

- нет - 

15.  Готовы ли Вы рекомендовать колледж для получения образования родственникам и знакомым? 

 - да 96% (135 чел.) 

 - затрудняюсь ответить 4% (5 чел.) 

 - нет - 

 


